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Projekt Za transparentné súdnictvo rešpektujúce princíp rovnosti
Seminár

Antidiskriminácia v interdisciplinárnom kontexte

Tatranská Štrba, 15. - 16. október 2009

POZVÁNKA

Vážený pán, vážená pani,

Dovoľujeme so osloviť Vás s ponukou účasti na druhom seminári vzdelávacieho cyklu Antidiskriminácia v interdisciplinárnom kontexte,  ktorý  organizujeme  v rámci  projektu            Za transparentné súdnictvo rešpektujúce princíp rovnosti. Jeho ústrednou témou bude aplikácia princípu rovnosti a zásady rovnakého zaobchádzania súdmi, pričom sa zameriame nielen na rozhodovaciu činnosť súdov na Slovensku i v Českej republike, ale aj Európskeho súdu pre ľudské práva v Štrasburgu a Súdneho dvora Európskych spoločenstiev. K dispozícii budú aj odborné publikácie vydané našim združením k téme antidiskriminácie, ako napríklad Komentár k antidiskriminačnému zákonu.
Seminár je určený predovšetkým sudcom a sudkyniam, ale aj ďalším osobám pôsobiacim v justícii –justičným čakateľom a čakateľkám i súdnym úradníkom a úradníčkam. 

Viac informácií o celom cykle i o lektorskom tíme projektu nájdete na http://www.oad.sk/?q=projects/judiceq/antidisc , informácie o projekte možno nájsť na http://www.oad.sk/?q=sk/projects/judiceq . Podrobnejšie informácie o publikáciách, ktoré sme vydali, nájdete na http://www.oad.sk/?q=sk/publications. Rôzne aktuálne informácie s tematikou diskriminácie sú uverejnené na portáli www.diskriminacia.sk .

Seminár sa bude konať v termíne 15. - 16. 10. 2009 v Tatranskej Štrbe v hoteli Meander, o ktoré ste prejavili záujem. Hotel Meander sa nachádza neďaleko od hotela Nezábudka, kde bol júnový úvodný seminár. Bližšie informácie o ňom nájdete na http://www.hotelmeander.sk .

Potvrďte, prosím, svoj záväzný záujem o účasť vyplnením priloženej prihlášky a jej zaslaním na adresu trubiniova@oad.sk , príp. faxom na tel. c. 02-5292 0426. Z organizačných dôvodov prosíme o zaslanie prihlášky v čo najskoršom termíne, aby sme mohli vyhovieť Vašim požiadavkám na ubytovanie v plnom rozsahu – neskôr to už bude zložitejšie. 

Ubytovanie je rezervované v dvojlôžkových izbách. V prípade, že máte záujem o samostatné ubytovanie (príp. iné požiadavky – napr. ubytovanie už v noci zo 14. na 15. 10. a pod.), dajte nám, prosím, včas vedieť – môžeme Vám ho rezervovať, je však potrebné doplatiť si rozdiel v cene 6,60 € (resp. ubytovanie na ďalšiu noc uhradiť v plnej výške). Štandardné ubytovanie a celá strava vrátane občerstvenia sú hradené z projektových prostriedkov. Podobne aj cestovné (autobus, vlak 2.trieda, cestu vlastným vozidlom nie je možné uhradiť)
Budeme veľmi rady, ked budeme môcť s Vami spolupracovať a uvítame všetky Vaše podnety k realizácii tohto seminára. Bude výborné, ak účasť na ňom odporučíte aj ďalším svojim kolegom a kolegyniam (môžete im preposlať tento e-mail). V prípade ich záujmu im rady poskytneme podrobnejšie informácie e-mailom i telefonicky. 

S pozdravom 

PhDr. Šarlota Pufflerová, PhD. 

Bratislava, 25. 9. 2009

Organizačný kontakt: 
Ľubica Trubíniová        



  
Občan a demokracia

trubiniova@oad.sk




  
29. augusta 38, 811 09 Bratislava

mobil: 0905 271 888 




 
tel./fax:  +421-2-5292 0426, 5292 5568
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