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Občianske združenie Občan a demokracia je mimovládna nezisková organizácia s celoslovenskou pôsobnosťou, založená v roku 1992 s cieľom posilňovať spravodlivosť a uplatňovanie princípov demokracie a aktívne spoluvytvárať fungujúce mechanizmy občianskej účasti vo verejnej politike.

· Združenie vytvára možnosti pre ľudí s angažovaným prístupom k rozvoju demokracie na Slovensku. Vychádza z presvedčenia, že jedinečnosť človeka je hodnotná a uplatňovanie tohto poznania je prejavom tolerancie a sebaúcty. Táto myšlienka odzrkadľuje étos organizácie pri profesionálnom šírení a uplatňovaní princípov právneho štátu a demokracie, hľadaní alternatívnych ciest k rozvíjaniu občianskej a sociálnej zodpovednosti, nadväzovaní spolupráce zvyšujúcej autonómnosť, slobodu, pozitívnu sociálnu energiu občana a občianky.

· Vo svojich vzdelávacích a výcvikových programoch združenie trvalo presadzuje ideu otvorenej spoločnosti s rešpektovaním občianskych a ľudských práv, rovnako aj ideu multietnickej a interkultúrnej spoločnosti založenej na partnerskom dialógu obnovujúcom spoločenskú zmluvu. Vzdelávacie programy združenia, ktoré majú interdisciplinárny charakter, pripravujú a realizujú odborníci a odborníčky z oblasti psychológie, práva, sociológie a iných spoločenskovedných disciplín. 

· Svoje aktivity, ktoré sú vo veľkej miere komplementárne s aktivitami verejného sektoru, združenie zameriava na rozvíjanie a posilňovanie občianskej participácie, pričom dôraz sa kladie na zvnútornenie potreby podieľať sa na veciach verejných svojím profesionálnym a/alebo ľudským potenciálom. Do aktivít zapája reprezentantky a reprezentantov rôznych profesií (učiteľov a učiteľky všetkých stupňov škôl, príslušníkov a príslušníčky polície, žurnalistov a žurnalistky), ľudí menšinových komunít, študentov a študentky vysokých škôl, ako aj odborníkov a odborníčky z mimovládneho, verejného i podnikateľského sektora.

Združenie Občan a demokracia má veľa skúseností s realizáciou programov zameraných na rovnosť príležitostí, (anti)diskrimináciu, ľudské práva, občiansku participáciu, pričom aktivity sa dejú formou vzdelávania a tréningu, účasťou na tvorbe politík, presadzovaním zmien v legislatíve, právnou litigáciou, publikovaním literatúry a pod. Združenie uskutočnilo početné tréningy s rôznorodými cieľovými skupinami zamerané na ľudské práva v sociálno-právnom kontexte, vydalo množstvo publikácií na tému diskriminácie. Aktívne a iniciatívne vstupuje aj do procesu tvorby a novelizácie antidiskriminačnej legislatívy. 
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