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INFORMÁCIE O 2. SEMINÁRI  

„Postavenie mimovládnych a odborových organizácií v boji proti diskriminácii“

v dňoch 12. - 14. marca 2008 v Hoteli Poprad v Poprade 

Seminár je súčasťou projektu zameraného na antidiskriminačný tréning v prostredí mimovládneho a  podnikateľského sektora, ktorý podporuje Európska komisia (VT/2006/009). Projekt riadi holandská organizácia Human European Consultancy, www.humanconsultancy.com, v partnerstve s organizáciou Migration Policy Group, www.migpolgroup.com). Projekt sa realizuje vo všetkých členských štátoch Európskej únie a v Turecku. Na Slovensku je partnerom tohto projektu občianske združenie Občan a demokracia, ktoré je zodpovedné aj za realizáciu seminárov na národnej úrovni. 

Seminár sa bude konať v dňoch 12. - 14. marca 2008 v Hoteli Poprad v Poprade (začiatok seminára je plánovaný na stredu 12. marca o 13:00 hod.; predpokladané ukončenie seminára bude v piatok 14. marca o 14:30 hod.). Seminár budú viesť skúsené trénerky a tréneri z oblasti práva a psychológie, ktorí spolupracujú so združením Občan a demokracia. 

Seminár je opäť určený pre zástupcov a zástupkyne mimovládnych a odborových organizácií, ktoré sú aktívne alebo ktoré sa chcú stať aktívnymi v boji proti diskriminácii, najmä na základe rasového alebo etnického pôvodu, veku, postihnutia, náboženstva alebo viery, sexuálnej orientácie a pohlavia. Program bude zameraný najmä na možnosti mimovládnych a odborových organizácií efektívne sa zapojiť do boja proti diskriminácii (napríklad prostredníctvom dialógu s orgánmi štátnej správy a samosprávy, ovplyvňovania a tvorby verejných politík, právnej alebo inej pomoci obetiam v prípadoch porušenia zásady rovnakého zaobchádzania). Naším zámerom je dať priestor výmene skúseností a diskusii o tom, ako sa (ne)darí uplatňovať získané poznatky z minulého stretnutia a ďalej rozvíjať zručnosti potrebné pri efektívnom využívaní možností, ktoré nám dáva antidiskriminačná legislatíva. Dozviete sa, aké zmeny prinesie tohtoročný proces jej novelizácie, v ktorom boli zapojené mnohé mimovládne organizácie vrátane nás všetkých. Budeme venovať pozornosť tomu, ako sa (ne)dá aplikovať táto legislatíva vo vašej každodennej práci, či a ako je možné ju reálne uplatniť pri tvorbe preventívnych politík a pri aktívnej ochrane práv. A samozrejme – budeme spoločne rozmýšľať a robiť plány, ako si poradiť s problémami, na ktoré narážame. 

Maximálny počet účastníkov a účastníčok, ktorí a ktoré sa môžu zúčastniť seminára, je 50. Organizátori pritom hradia cestu do a z miesta konania seminára (do výšky ceny cestovného lístka 2. triedy) a stravu a ubytovanie počas celého pobytu. Seminár sa uskutoční v slovenskom jazyku.

Pri výbere účastníčok a účastníkov seminára budú organizátori uplatňovať nasledovné kritériá: 

· Zastúpenie rôznych dôvodov diskriminácie (napríklad rasový alebo etnický pôvod, sexuálna orientácia, náboženstvo alebo viera...) v činnosti organizácií, ktorých zástupcovia a zástupkyne sa zúčastnia na seminári.

· Zastúpenie rôznych typov aktivít, prostredníctvom ktorých sa organizácie zastúpené na seminári podieľajú alebo chcú podieľať na boji proti diskriminácii (napríklad zvyšovanie informovanosti verejnosti, tvorba a ovplyvňovanie politík a programov v oblasti boja proti diskriminácii, pomoc obetiam diskriminácie apod.)

· Primerané zastúpenie organizácií, ktoré pôsobia na lokálnej/regionálnej úrovni, ako aj organizácií, ktoré pôsobia v Bratislave.

· Na seminári je vítaná účasť dvoch zástupcov alebo zástupkýň jednej organizácie.

Vyplnenú prihlášku pošlite, prosím, emailom na adresu prekopova@oad.sk, alebo poštou na adresu: 

Andrea Prekopová, Občan a demokracia, Ul. 29. augusta 38, 811 09 Bratislava

Pri výbere účastníkov a účastníčok seminára budú mať prednosť prihlášky, ktoré obdržíme do 20. februára 2008. S výsledkami výberu budú uchádzači a uchádzačky oboznámení do 3. marca 2008.

Tešíme sa na stretnutie s Vami.

PhDr. Šarlota Pufflerová, PhD.  

programová koordinátorka
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